

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как моя бывшая стала госпожой (4 часть: Экстаз)

Я хотел жестко оттрахать Катю, слушая её громкий стоны и затыкая ей рот членом. Мой анус медленно оторвался от похотливого языка рабыни. Я спустился с кровати и потянул голову Кати ближе к краю, чтобы легко вставить ей член в глотку. Во мне кипели страсти и хотелось уже получить заветный оргазм. Поэтому я дал Кате сильную пощечину, взял её за рот и плюнул ей на лицо. Потом я начал приближать член к её рту, она поигралась язычком с головкой и помассировала рукой мои яички. Я быстро и грубо вонзил член в Катину горло, от чего она глухо простонала и впустила мой член на всю длину. Я начал долбить её рот жестко и быстро. Иногда я вынимал член из глотки и пихал за щеку Кати, чтобы она подышала и набрала побольше воздуха. Эта долбежка в глотку продолжалась долго, но очень страстно. В один момент я почувствовал, что скоро кончу, вытащил член изо рта Кати и приказал ей: «Встань раком, шлюха и раздвинь булки!». Она все сделала быстро и правильно. Пару сильных шлепков прилетели на её ягодицы. После этого я стал разглядывать Катину киску и анус, из которого чуть-чуть выглядывали белые кружевные трусики. Я опустил к анусу, поцеловал Катю в булки и стал медленно облизывать её очко вокруг. Катя постанывала и прикусывала свои очаровательные губы. Моя рука слегка прихватила резинку трусиков, торчащую из анала, и я начал медленно доставать их из Катиной дырочки. Я стал круговыми движениями массировать её анус и постепенно вытягивал трусики. Когда они оказались у меня в руке, Катя ахнула и полностью открыла свое очко. Я выбросил трусики в сторону и резко вставил язык в анал Кате. Она медленно постанывала, пока я вылизывал её очко. Слюни заливались внутрь дырочки, смазывая её. Когда я закончил ласкать языком прекрасный анус, я поднес головку члена к киске Кати, быстрым движением вставил и вытащил член. Катя вздрогнула и начала кончать. Её оргазм кончился, и я хотел начать трахать Катю в анал, но надо было его немного подготовить к таким нагрузкам. Мой палец массировал её очко и начал утопать в нём. Когда палец вошёл полностью, я приставил к анусу палец другой руки и стал вводить его. Данный порно рассказ написан специально для сайта [PornoRasskazy.com](http://PornoRasskazy.com) Когда оба пальца были погружены в Катину очко, я начал медленно разводить их в стороны, растягивая анус. Катя расслабилась и жалобно застонала. Я растянул анал на максимум и начал плевать в него. Потом я ввел еще по одному пальцу с каждой стороны, растянул очко еще больше и снова плевал в него, потом добавил еще по пальцу...и еще... И вот по четыре пальца с каждой стороны Катиного анала растягивали его все сильнее и сильнее. Она стонала и сжимала покрывало руками. Я долго растягивал это прекрасное очко. Ну вот можно было входить в него без проблем. Мои пальцы выскочили из ануса, он был таким большим и красивым. Ммммммммм дырочка была открыта на полную и не закрывалась. Катя сказала: «Оттрахайте меня, мой господин!». Мой крупный член скользнул в растянутый анус Кати и остановился только тогда, когда я коснулся лобком её попы. Она стонала и тяжело дышала. Сначала я двигался медленно, постепенно наращивая темп, ощупывая каждый уголок Катиного анала. И вот я уже во всю долбил податливое очко моей личной шлюхи. Она стонала и раздвигала булки руками. Вдруг очко сильно сжалось, тело Кати дрожало, она кончала, но я продолжал грубо ебать раздолбленную дырку. Большое давление на член давало красочные эмоции, льющиеся через край. Катя сама начинала насаживаться на член и сжимать длинными ногтями мои соски, вытягивая руки назад.

Сперма подходила к уретре, её было очень много. Я оттолкнул Катю руками, скинул с кровати и поставил на колени. Я дрожил, ожидая оргазм. Катя начала массировать мои яички и ебать меня пальцем в анал. Небольшая капелька спермы капнула с головки члена и начался оргазм. Сперма вылетала струями на лицо и грудь Кати. Анус крепко схватил палец Кати. Оргазм был долгим и ярким. Я стонал, а Катя подрачивала мой член и высасывала из него сперму. Когда я отошел от оргазма, Катя взглянула в мои глаза и, слизывая сперму с рук, сказала: «Спасибо, мой господин». Я поднял Катю, и мы упали на кровать совсем без сил. В моей жизни никогда еще не было такого прекрасного секса, как и у Кати. Мы сходили в душ. Поужинали, душевно болтая и попивая красное полусладкое. После ужина мы прогулялись по темному и полному загадок поселку. Редкие лучики света из окон домов освещали наш путь. Снег медленно сыпался крупными хлопьями, создавая полную тишину....

**КОНЕЦ**